

Отзыв

о выпускной квалификационной работе
студентки 5 курса ОНО филологического факультета
КГПУ им. В.П. Астафьева

Четверугиной Ирины Александровны

Колоративная лексика в произведениях А.И. Куприна

Дипломное сочинение **И.А. Четверугиной** посвящено актуальной проблеме описания цветовой картины мира писателя А.И. Куприна на материале рассказов и повести «Гранатовый браслет».

В работе выстроено лексико-семантическое поле «цвет» и его основные составляющие, рассмотрены конкретные примеры употребления колоративов. Теоретическая часть, посвященная колоративной лексике как устойчивой группе в лексическом фонде русского языка, согласована с практической, в которой дипломница выделяет тематические группы «Цвета моря», «Цвета цирка».

Содержание и количество выводов соответствуют цели и задачам, определённым во введении.

В результате проведенной работы поставленная цель и задачи в процессе анализа собранного материала достигнуты.

Работа может быть рекомендована к защите на заседании государственной экзаменационной комиссии.

Научный руководитель

кандидат филологических наук,

доцент кафедры современного русского языка

и методики

В.Н. Замыслова

